
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมราชองครักษ์ กระทรวงกลาโหม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

มติทิี่ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 48 4.9453

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการของกระทรวง

และนโยบายส าคญั/พิเศษของรัฐบาล

28 4.9063

1.1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

19 4.9082

1.1.1 ความพร้อมในการถวายความปลอดภยัของพระบรมวงศานุ
วงศท์กุพระองค์

ระดบั 3 1 - - - 5 5.00 5.0000 0.1667

1.1.2 ร้อยละความส าเร็จตามแผนงาน/โครงการ หรือหมูบ่า้น
เป้าหมายในพ้ืนท่ีของหน่วยทหารของกระทรวงกลาโหมท่ีได้
ลงไปจดักิจกรรมการเทิดทนูสถาบนั

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 4.8000 0.1067

1.1.3 ระดบัคะแนนเฉล่ียความพร้อมรบ ของกองทพัไทย ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.72 4.7183 0.1573
1.1.4 ร้อยละของจ านวนหมูบ่า้นเป้าหมายตามแนวชายแดนท่ีมีการ

เตรียมความพร้อมในการป้องกนัตนเองตามเกณฑท่ี์ก าหนด
ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1667

1.1.5 จ านวนประเทศเพ่ือนบา้นและมิตรประเทศท่ี
กระทรวงกลาโหมไดจ้ดักิจกรรมความร่วมมือดา้นความมัน่คง

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.8000 0.1067

1.1.6 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของความส าเร็จในการสนบัสนุนรัฐ
ในการแกไ้ขปัญหาส าคญัของชาติ

1.1.6.1 ร้อยละของความส าเร็จในการจดัก าลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักมุ
และปราบปรามยาเสพติดท่ีกองทพัด าเนินการตามค าร้องขอ
ของ ปปส.

ร้อยละ 1 80.00 90.00 100.00 105.00 110.00 110.00 5.0000 0.0556

1.1.6.2 ร้อยละของความส าเร็จในการจดัก าลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักมุ
ผูล้กัลอบตดัไมท้  าลายป่าท่ีกองทพัด าเนินการตามค าร้องขอ
ของหน่วยงานหลกั

ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0556

1.1.6.3 ร้อยละของความส าเร็จในการจดัก าลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักมุ
คนต่างดา้วหลบหนีเขา้ประเทศผิดกฎหมายท่ีกองทพั
ด าเนินการตามค าร้องขอของหน่วยงานหลกั

ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0556

1.1.7 ระดบัความส าเร็จในการปฏิบติังานช่วยเหลือประชาชนท่ี
ประสบภยัพิบติั

1.1.7.1 ร้อยละจ านวนคร้ังท่ีสามารถเขา้ปฏิบติัหนา้ท่ีไดภ้ายใน 6 
ชัว่โมง

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9500 0.1100

1.1.7.2 จ านวนผูเ้สียชีวิตหรือพิการ ท่ีเกิดจากขอ้ผิดพลาดทางธุรการ
ของเจา้หนา้ท่ีท่ีปฏิบติัหนา้ท่ีในห้วงการออกไปปฏิบติังาน

คน 1 4 3 2 1 0 0.00 5.0000 0.0556

1.1.7.3 ร้อยละของจ านวนคร้ังท่ีเขา้ฟ้ืนฟบูรูณะผูป้ระสบภยัพิบติั ร้อยละ 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

0.0000
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมราชองครักษ์ กระทรวงกลาโหม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

1.2 ระดบัความส าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส าคญั/พิเศษ
ของรัฐบาล

3 5.0000

1.2.1 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการโครงการตามแผนพฒันา
ในเขตพฒันาพิเศษเฉพาะกิจจงัหวดัชายแดนภาคใต ้พ.ศ. 
2552-2554

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

1.3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงท่ีมี
เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

6 4.8534

1.3.1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการลดความ
รุนแรงของเหตุการณ์ความไมส่งบในพ้ืนท่ีจงัหวดัชายแดน
ภาคใต้

ระดบั

1.3.1.1 ร้อยละท่ีลดลงของจ านวนเหตุรุนแรงท่ีมีผลกระทบต่อชีวิต
และทรัพยสิ์นในพ้ืนท่ีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 12.72 5.0000 0.1111

1.3.1.2 ร้อยละท่ีลดลงของจ านวนผูเ้สียชีวิตจากเหตุรุนแรงในพ้ืนท่ี
จงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.74 4.8960 0.1088

1.3.1.3 ร้อยละท่ีลดลงของจ านวนผูไ้ดรั้บบาดเจ็บจากเหตุรุนแรงใน
พ้ืนท่ีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.16 4.6643 0.1037

1.3.2 ยทุธศาสตร์โรคเอดส์ ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 
มติ อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 
มติ อ.ก.พ.ร.

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการของกลุ่มภารกจิ

ส่วนราชการไม่มกีลุ่มภารกจิ
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมราชองครักษ์ กระทรวงกลาโหม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

20 5.0000

3.1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการ/ภารกจิหลกั

20 5.0000

3.1.1 จ านวนจงัหวดัท่ีไดรั้บการฝึกซอ้มการถวายความปลอดภยั
และติดตามผลตามหลกันิยมท่ีไดรั้บการพฒันา

จงัหวดั 5 72 73 74 75 76 76.00 5.0000 0.2778

3.1.2 ร้อยละคะแนนเฉล่ียของผลการประเมินการฝึกการใชอ้าวุธใน
การถวายความปลอดภยัของราชองครักษป์ระจ า

ร้อยละ 5 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 99.36% 5.0000 0.2778

3.1.3 ร้อยละคะแนนเฉล่ียของผลการประเมินการฝึกการใชอ้าวุธใน
การถวายความปลอดภยัของราชองครักษเ์วร

ร้อยละ 3 68.00 69.00 70.00 71.00 73.00 73.82% 5.0000 0.1667

3.1.4 ความพร้อมของยทุโธปกรณ์ของกรมราชองครักษใ์นการถวาย
ความปลอดภยั

ร้อยละ 4 86.00 88.00 90.00 92.00 94.00 96.53% 5.0000 0.2222

3.1.5 ร้อยละของบคุลากรกรมราชองครักษไ์ดรั้บการอบรมความรู้
ในดา้นคุณธรรม จริยธรรม และผา่นเกณฑก์ารประเมินท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 100.00% 5.0000 0.1667

3.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการของส่วนราชการ
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กรมราชองครักษ์ กระทรวงกลาโหม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

มติทิี่ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 12 4.3656

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตาม 
มติ อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้  าหนดนโยบาย ร้อยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.2778
6 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ
ป้องกนัและปราบปรามการทจุริต

ระดบั 7 1 2 3 4 5 3.91 3.9125 0.3043

7 ระดบัความส าเร็จในการด าเนินการเก่ียวกบัเร่ืองร้องเรียนจน
ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

มติทิี่ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏบัิตริาชการ 10 4.0136

8 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.82 3.8182 0.0848

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/
ภาพรวม/เงินโครงการลงทนุภายใตแ้ผนปฏิบติัการ
ไทยเขม้แขง็ 2555

2 3.0000

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 96.95 5.0000 0.0556
9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทนุภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555
ร้อยละ 1.0000

กรณีท่ี 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 
ก.ย. 53

- 100
ก่อน 
ก.ย. 53

1.00 1.0000 0.0111

กรณีท่ี 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

10 ระดบัความส าเร็จของการจดัท าตน้ทนุต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556
11 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ
ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.0389

12 ระดบัความส าเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111
13 ระดบัความส าเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0889
14 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ
ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี

ก าหนด
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กรมราชองครักษ์ กระทรวงกลาโหม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

มติทิี่ 4 มติด้ิานการพัฒนาองค์การ 20 4.2287

15 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐ

20 4.2287

15.1 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร
จดัการภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

12 4.0040

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดบัพ้ืนฐาน  (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0238 0.3577

15.1.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์ในการด าเนินการ
พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.9000 0.0867

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน ในหมวดท่ีส่วนราชการด าเนินการ
ไมผ่า่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0286 0.0895

15.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์การด าเนินการ
ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.1317 0.1836

15.3 ระดบัความส าเร็จเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการจดัท า
แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานลกัษณะส าคญั
ขององคก์ร (15 ค าถาม)

ค าถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0556

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานการประเมินองคก์ร
ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0556

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1111

น า้หนักรวม 90    ค่าคะแนนที่ได้ 4.6053

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

กรมราชองครักษ์-5


